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[bookmark: _GoBack]Τα λύνω με όποιο τρόπο θέλω:
1. Η απόσταση Καλαμάτας – Τρίπολης πάνω στο χάρτη είναι  15 εκατοστά. Αν η κλίμακα του χάρτη είναι  1:600.000 , υπολογίζω την πραγματική απόσταση των δυο πόλεων σε ευθεία γραμμή.  Λύση:












Απάντηση:_______________________________________________________________
2.Ένα αυτοκίνητο σε 4 ώρες διατρέχει  320 χιλιόμετρα. Πόσα χιλιόμετρα διατρέχει σε 6,5 ώρες    (ταχύτητα σταθερή) ; 
Λύση:












Απάντηση:_______________________________________________________________
3.Μια βρύση σε  20  λεπτά της ώρας βγάζει 600 κιλά νερό. Πόσα κιλά νερό συνολικά θα βγάλει, αν την αφήσουμε ακόμη 1 ώρα και 10 λεπτά ; 
Λύση:












Απάντηση:_______________________________________________________________
4.Η απόσταση Τρίπολης – Αθήνας είναι 150 χιλιόμετρα σε ευθεία γραμμή. Ποια είναι η απόσταση σε χάρτη με κλίμακα  1:500.000 ;  
Λύση:












Απάντηση:_______________________________________________________________
5.Μια οικογένεια καταναλώνει σε  20 ημέρες  4 κιλά  και 800 γραμμάρια λάδι. Πόσα κιλά λάδι καταναλώνει σε ένα μήνα(=30 ημέρες) ; 
Λύση:













Απάντηση:_______________________________________________________________




